



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.02.2024 16:04
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Иновациите не търпят отлагане**
Дата: 28.02.2024 16:00
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

"Ние сме в етап на развитие, в който иновациите не само преобразяват индустриите, но и моделират бъдещето на нашите региони и икономики", заяви Радослав Петков, председател на Съвета по иновации, дигитализация и нови технологии, при откриване на дискуссионна среща на тема "Иновациите водещ фактор в развитието на предприятията и регионите 2024 - предизвикателства и възможности". Председателят на УС...

Заглавие: **Новоучредената Нидерландско-българска бизнес асоциация представи първите си инициативи**
Дата: 27.02.2024 14:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

"Български, белгийски и нидерландски бизнес обмен" ще се състои на 29 февруари в ЦУМ, без такса участие Ръководството на новоучредената Нидерландско-българска бизнес асоциация /DBBA/ посети БТПП и обсъди с председателя на Палатата Цветан Симеонов възможностите за развитие на търговско-икономическите отношения между България и Нидерландия. Едуард Симелинк, председател на DBBA, и Мила Панчева, зам...

Заглавие: **Зам.-министър Колева: Устойчива трансформация и зеленият преход на предприятията се разглеждат, като предизвикателства, но те са и възможности**
Дата: 27.02.2024 16:35
Медия: [Novinata.bg](#)

Екоиновациите играят водеща роля за преодоляване на предизвикателствата, свързани с по-ефективното използване на ресурсите, кръговата икономика и нулевото замърсяване "Устойчива трансформация и зеленият преход на предприятията се разглеждат, като предизвикателства, но те са и възможности. Екоиновациите играят водеща роля за преодоляване на предизвикателствата, свързани с по-ефективното използване ...

Заглавие: **Жени покоряват върховете в имотния сектор**
Дата: 28.02.2024 14:03
Медия: [My PR](#)

Рене Емил е сред финалистите за Women Leaders Awards 2024 Бизнес дамата с над 90 завършени проекта - Рене Емил, създател на една от водещите компании за консултиране, търговия, строителство и дизайн в интериора – "Артелието", е сред претендентите за златните статуетки на Women Leaders Awards 2024, които ще бъдат връчени на 1 март 2024 г. в балната зала на 5-звездния Hyatt Regency Sofia. Добрите при...

Заглавие: **Съветът на Браншовите организации при БТПП проведе редовното си годишно Общо събрание**
Дата: 28.02.2024 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Към Събранието бе проявен голям интерес и в него взеха активно участие представители на 56% от членовете на Съвета на БО – сдружения, обединяващи различни отрасли от икономиката на страната. Утвърден бе Отчетът за дейността на Съвета през 2023 г. Адмирации бяха изразени към Бюрото на Съвета за компетентната му работа в изпълнение програмата през предходната година – организирани и проведени мероп...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Бизнес перспективи: Защо България е най-добрата страна за инвестиции в имоти в ЕС?**

Дата: 28.02.2024 09:00

Медия: [Мениджър](#)

Шенген? Евро валута? Иновации в технологиите? Непрестанно преквалифициране на кадри? Стабилност на инфлационния процент? Всичко това е реалност у нас. Очаква се и 2024 г. да бъде много прогресивна за нашето развитие. Това, разбира се, влияе положително на икономиката и на бизнеса. Това са само част от фактите, в подкрепа на тезата, че страната ни е изключително благоприятна дестинация за вътрешни ...

Заглавие: **Шалапатова: В днешния глобален свят се очаква трудовата мобилност да се засилва**

Дата: 27.02.2024 10:00

Медия: [Econ](#)

Милиони хора се придвижват между държавите в търсене на заетост, а много фирми предлагат своите услуги за работа в чужбина, потвърди изпълнителният директор на Европейския орган по труда Козмин Боянджиу В днешния глобален свят се очаква трудовата мобилност все повече да се засилва. Технологиите и дигитализацията създават нови предизвикателства. Това заяви министърът на труда и социалната политика ...

Заглавие: **България преговаря с Европейската инвестиционна банка за кредит за електробуси**

Дата: 28.02.2024 14:42

Медия: [БНТ Новини](#)

България води преговори с Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) за финансиране на проект за подмяна на автобусите, използвани в градския транспорт в цялата страна с електробуси. Това обяви финансовият министър Асен Василев, който присъства на представяне на годишните резултати на ЕИБ у нас. По думите му, ако бъдат заменени класическите превозни средства с такива на ток, това би намалило в пъти ра...

Заглавие: **Шефове на водещи европейски телекоми призоваха за бързи и радикални регулаторни промени (видео)**

Дата: 28.02.2024 14:34

Медия: [MediaBricks](#)

По време на събитие на Световния мобилен конгрес главните изпълнителни директори на Vodafone Group, Telefonica, Orange и Deutsche Telekom призоваха за бързи и радикални регулаторни промени, за да гарантират, че могат да продължат да обслужват клиенти, да инвестират в мрежи и да правят иновации, съобщава [mobileworldlive.com](#). Целият панел Europe needs a new deal с изявления и графики може да видите ...

Заглавие: **Правителството одобри проект за промени в Закона за чужденците в България**

Дата: 28.02.2024 14:29

Медия: [Утро Русе](#)

Правителството одобри проектозакон за промени в Закона за чужденците в Република България, съобщи от пресслужбата на Министерския съвет. Целта е синхронизиране на условията за влизане и пребиваване на чужди граждани съгласно приети документи на Европейския съюз и Европейския парламент. Разработеният проектодokument цели облекчаване на режима за престой и пребиваване на граждани от трети държави ...

Заглавие: **МОСВ и ЕИБ подписаха споразумение за финансиране по проекти в размер на 4,9 млн. лв.**

Дата: 28.02.2024 14:12

Медия: [Novinata.bg](#)

Министърът на околната среда и водите Юлиан Попов и вицепрезидентът на Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) Кириакос Какурис днес подписаха споразумение за услуги за консултантска подкрепа на проекти в сферата на околната среда. Споразумението предвижда ЕИБ да предостави на Програма "Околна среда" 2021-2027 г. експертна подкрепа по ефективното изпълнение и управление на стратегически инвестиции ...

Заглавие: **ИИ-модел на американски стартъп може да генерира текст от изображения, включително от диаграми и графики**

Дата: 28.02.2024 14:05

Медия: [Kaldata](#)

Изкуственият интелект (ИИ) продължава да бъде актуална тема, но понякога е трудно да се намерят реални бизнес приложения на технологията. Writer е стартъп компания от Сан Франциско, която работи по създаването на генеративни ИИ-моделни за предприемачите. Днес компанията обяви нова функционалност на своя инструмент Palmyra, която генерира текст от изображения, включително графики и диаграми, наречен...

Заглавие: **Отчетът на ЕИБ: 1,11 млрд. евро кредити за България през 2023 г.**

Дата: 28.02.2024 14:03

Медия: [Informiran.net](#)

Обемът на кредитите от Групата на Европейската инвестиционна банка (Групата на ЕИБ), която включва Европейската инвестиционна банка и Европейския инвестиционен фонд (ЕИФ), за България през миналата година се е увеличил повече от два пъти и достига 1,11 милиарда евро. Очаква се новите финансови средства, отпуснати от Групата на ЕИБ, да мобилизират инвестиции в размер на 5,4 млрд. евро и да допринес...

Заглавие: **Рекордната година за вятърните паркове дава надежда за изпълнението на зелените цели в ЕС**

Дата: 28.02.2024 13:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

В сектора виждат намаляване на бюрокрацията при издаването на разрешителни за нови паркове, но старата електроенергийна мрежа е проблем През 2023 година изграждането на нови вятърни паркове в Европа бележи рекорд, което дава надежда, че зелените цели на Европейския съюз (ЕС) могат да бъдат реализирани, показва анализ на организацията, представляваща сектора, WindEurope. През миналата година в общнос...

Заглавие: **Компания на българин влезе в историята: Стана третата, върнала невредим космически кораб от орбита**

Дата: 28.02.2024 13:46

Медия: [Бизнес новините](#)

Компанията разработва иновативен метод за "отглеждане" на лекарства в космоса Екипът на Varda Space Industries току-що влезе в историята, след като стана едва третата, върнала на Земята невредим космически кораб от орбита след SpaceX и Boeing. Един от съоснователите на компанията за космически изследвания е българинът Делян Аспарухов. Сигурни сме, че тепърва ще чуваме много за Делян Аспарухов, какт...

Заглавие: **Подкрепата от Банката на ЕС за България се е увеличила над два пъти**

Дата: 28.02.2024 13:35

Медия: [Дивидент](#)

Очаква се новите финансови средства, отпуснати от Групата на ЕИБ да мобилизират инвестиции в размер на 5.4 млрд. евро През изминалата година, обемът на кредитите от Групата на Европейската инвестиционна банка, която включва Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) и Европейския инвестиционен фонд (ЕИФ), за България се е увеличил повече от два пъти и възлиза на 1.11 млрд. евро. Очаква се новите финанс...

Заглавие: **Хотелиерите във Велинград искат смяната на министър Динкова**

Дата: 28.02.2024 13:17

Медия: [Breaking.bg](#)

Ние сме дълбоко разочаровани от нейната неспособност да реализира конкретни и ефективни мерки за подпомагане на туристическия сектор в региона, пишат те Сдружението на хотелиерите и ресторантьорите във Велинград и Западните Родопи изпратиха писмо до вицепремиера и министър на външните работи и евентуален бъдещ премиер Мария Габриел, в което настояват за смяната на министъра на туризма Зарица Динков...

Заглавие: **Димитър Цоцорков, "Асарел-Медет": Няма как бизнесът да бъде успешен, ако не е социално отговорен и с принос за устойчивото развитие**

Дата: 28.02.2024 13:02

Медия: [Дарик](#)

Над 200 български и чуждестранни представители на научната общност, бизнеса и медиите участваха във форума ESG&Friends "Няма как бизнесът - независимо дали е голям или малък - днес да бъде успешен, ако не е социално отговорен и ако няма свой принос към целите за устойчиво развитие. Като общество трябва да работим по тях "от вчерашно" и заедно да постигаме по-бърз напредък", каза днес Димитър Цоцорков ...

Заглавие: **Европейската инвестиционна банка безвъзмездно ще консултира екоминистерството**

Дата: 28.02.2024 15:15

Медия: [Синор БГ](#)

Министърът на околната среда и водите Юлиан Попов и вицепрезидентът на Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) Кириакос Какурис подписаха споразумение за услуги за консултантска подкрепа на проекти в сферата на околната среда. Ангажиментът е ЕИБ да предостави експертна подкрепа по ефективното изпълнение и управление на стратегически инвестиции за секторите "Води", "Отпадъци" и "Биологично разнообразие..."

Заглавие: **СЕДЕМ КОНЦЕПЦИИ ЗА ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ ПРЕМИНАВАТ ПЪРВИЯ ЕТАП НА ОЦЕНКА**

Дата: 28.02.2024 14:40

Медия: [Смолян нюз](#)

Седем Концепции за Интегрирани териториални инвестиции (КИТИ) от Област Смолян преминават първия етап на оценка – Административно съответствие и допустимост. Това стана ясно по време на проведената днес среща с представители на местни и регионални медии, организирана от екипа на Областен информационен център – Смолян като част от Звеното за публични консултации към Регионалния съвет за развитие на...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Звучен шамар от КНСБ за социалната политика: Трагедия, липсват 250 хил. работници**

Дата: 28.02.2024 13:32

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Иванка Шалапатова получава най-ниската оценка за 9-те месеца на правителството, каза Пламен Димитров Социалният министър Иванка Шалапатова получава най-ниската оценка за изминалите девет месеца от съществуването на това правителство, обяви президентът на КНСБ Пламен Димитров. Синдикатът представи становището си по изпълнението на важни области и приоритети от управленската програма на правителството...

Заглавие: **Тайната на успешната работодателска марка - отношението**

Дата: 28.02.2024 12:04

Медия: [My PR](#)

Развитието на Employer Branding кампаниите у нас провокира работодателите, но и изгражда култура и очаквания в служителите Проучванията показват че заплащането е на четвърта позиция при избор на работно място. По-важни са работната среда, екипът, локацията и социалният пакет (допълнителните придобивки). Компаниите все повече се фокусират в създаването на среда, в която хората се чувстват добре и в...

Заглавие: **Платформата за заетост ще свързва бежанците с работодатели**

Дата: 27.02.2024 16:13

Медия: [Зарата](#)

Платформата за заетост на бежанци в България ще свързва бежанците с работодатели, като насърчи независимостта и икономическото овластяване сред бежанските общности в страната. Официалният старт на платформата е обявен от Фондация за достъп до права – ФАР, в партньорство с Върховния комисариат на ООН за бежанците -UNHCR, съобщи от пресцентъра на организацията. През последните години България се...

Заглавие: **Средната заплата в София гони 3 бона**

Дата: 27.02.2024 08:19

Медия: [Мироглед](#)

Средната заплата в София вече гони границата от 3000 лв. Само за една година заплатата в столицата е нараснала с 300 лева и остава доста над средната за страната, която е 2123 лева. През последното тримесечие на миналата година брутната ѝ стойност достига - 2173 лв. Това е ръст от 13% на годишна база, или двойно над инфлацията през същия период от около 5.3%, показват данните на националната стати...

Заглавие: **ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА НСОРБ ИЗБРА СЪСТАВ И ПРЕДСЕДАТЕЛИ НА УПРАВИТЕЛНИЯ И КОНТРОЛНИЯ СЪВЕТ**

Дата: 28.02.2024 14:09

Медия: [5GMedia](#)

Общото събрание на НСОРБ избра състава на Управителния и Контролния съвет за мандат 2023 – 2027 г. Гласуването за листата от номинирани се извършва тайно от всички делегати на форума. Представители в ръководния орган имат общините от всички райони в страната. За първи път кметовете на четирите най-големи града в страната влязоха в ръководството на Националното сдружение на общините в Република Бъл...

Заглавие: **Чиста минимална заплата: Какво ни остава след удръжките?**

Дата: 28.02.2024 14:03

Медия: [Кворум Силистра](#)

Въпреки последното увеличение на минималната заплата у нас с цели 20 процента, България остава в дъното на таблицата с доходи в Европейския съюз. Често правим сравнения с минималното заплащане на Запад и съвсем логично често си казваме защо и у нас доходите не са такива. Също толкова често обаче - спираме сравненията си дотук, за да добием ясна представа колко "тежи" една заплата у нас и в чужбина....

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Министър Василев: България разчита на ЕИБ за финансирането на коридора Север – Юг**

Дата: 28.02.2024 14:10

Медия: [Novinata.bg](#)

България работи изключително добре с Европейската инвестиционна банка. Проектите са разнообразни, като големите инвестиции са в енергетиката и в инфраструктурата, което е нормално за традиционната дейност, която международните банкови институции развиват в страната. В т. ч. има и такива, които са започнали още преди присъединяването ни към ЕС и са успешно завършени". Това заяви министърът на фина...

Заглавие: **Държавни облигации – какво са те и какви са основните рисковете свързани с тях**

Дата: 28.02.2024 13:50

Медия: [Moitepari.bg](#)

В ТЕМАТА:*Материалът е с аналитичен характер и не е съвет за покупка или продажба на активи на финансовите пазари.В ТЕМАТА: Облигациите - барометър за здравето на световната икономика Инвеститорите научиха, че държавните облигации могат и да поевтиняват Рекорден интерес към държавните облигации Как да си купите държавни облигации? И все пак имайте няколко наум за държавните облигации В заключение,...

Заглавие: **Вижте какво реши Министерски съвет днес, 28 февруари 2024 г.**

Дата: 28.02.2024 13:14

Медия: **Труд**

Правителството одобри Доклад за младежта за 2021-2022 г. Правителството одобри Доклад за младежта за 2021-2022 г. Документът представя обобщена информация за състоянието на младежта и отчита предприети мерки и дейностите, насочени към младите хора в страната, които са реализирани от отговорните институции в изпълнение на държавната политика за младежта през 2021-2022 г. Целта на доклада е да се пр...

Заглавие: **Проф. Боян Дуранкев: По време на войната най-важно е кой ще държи военните министерства, включително и в България**

Дата: 28.02.2024 13:03

Медия: **Българско национално радио**

"По време на войната най-важно е кой ще държи военните министерства, включително и в България, тъй като от там текат най-големите блага и най-големите корупции". Това заяви пред БНР проф. Боян Дуранкев. Той даде за пример данни от САЩ за увеличението в цената на ракетите "Стингър", която само за няколко години се е повишила седем пъти. Проф. Дуранкев коментира възстановяването на Украйна след при...